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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ РІВНОПРАВНІСТЮ ЧОЛОВІКІВ І ЖІНОК В 
УКРАЇНІ?
(серед всіх опитаних)

66%

54%

13%

26%

13%

16%

7%

3%

2025 рік

2020 рік

Задоволені
Як задоволені, так і незадоволені
Незадоволені
Важко відповісти/відмова 

Динаміка: 2025/2020* роки За статтю, 2025 рік

69%

64%

13%

14%

11%

15%

8%

6%

Чоловіка

Жінки

Задоволені
Як задоволені, так і незадоволені
Незадоволені
Важко відповісти/відмова 

• В 2020 році це питання було в рамках дослідження "Гендерні стереотипи у шести країнах Східного партнерства 
(Азербайджані, Білорусії, Грузії, Вірменії, Молдові та Україні)«яке Info Sapiens та PwC провели для UN Women та 
UNFPA
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ РІВНОПРАВНІСТЮ ЧОЛОВІКІВ І ЖІНОК В 
УКРАЇНІ?
(серед всіх опитаних)

27%

66%

70%

70%

73%

64%

33%

14%

15%

13%

11%

10%

31%

20%

9%

11%

11%

13%

9%

6%

5%

6%

13%

16-19 років

20-29 років

30-39 років

40-49 років

50-59 років

60+ років

Задоволені Як задоволені, так і незадоволені Незадоволені Важко відповісти/відмова 

За віком, 2025 рік
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ХТО У ВАШІЙ СІМ’Ї ПРИНОСИТЬ БІЛЬШУ ЧАСТИНУ ДОХОДУ?
(серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі)

Динаміка: 2025/2022 роки за гендером

37%

19%

29%

6%

7%

1%

2%

27%

34%

28%

7%

2%

0%

2%

Основний дохід приносите ви, дружина 
доходу не приносить або приносить 

порівняно невелику частку

Більшу частину доходу приносите ви, але 
чоловік/дружина теж приносить суттєву 

частину доходу

Приблизно однаково або буває по-різному: 
то ви заробляєте більше, то дружина

Більшу частину доходу приносить дружина, 
але ви теж приносите суттєву частину 

доходу

Основний дохід приносить 
чоловік/дружина, а ви доходу не приносите 
або приносите порівняно невелику частку

Інше

Важко сказати

2025 рік 2022 рік

11%

5%

32%

20%

29%

0%

1%

6%

5%

31%

42%

13%

0%

2%

Основний дохід приносите ви, чоловік 
доходу не приносить або приносить 

порівняно невелику частку

Більшу частину доходу приносите ви, але 
чоловік теж приносить суттєву частину 

доходу

Приблизно однаково або буває по-різному: 
то ви заробляєте більше, то чоловік 

Більшу частину доходу приносить чоловік, 
але ви теж приносите суттєву частину 

доходу

Основний дохід приносить чоловік, а ви 
доходу не приносите або приносите 

порівняно невелику частку

Інше

Важко сказати

2025 рік 2022 рік
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СТОСУНКАМИ З ВЛАСНОЮ ДРУЖИНОЮ/ 
ЧОЛОВІКОМ ЧИ ПАРТНЕРОМ/ПАРТНЕРКОЮ? (в залежності від того, хто 
приносить більшу частку доходу)
(серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі)

Більшу частину доходу 
приносить респондент

Приблизно порівну 
Більшу частину доходу 
приносить партнер(-ка)

89%

9%

1%

1%

Задоволені

Частково 
задоволені, 
частково ні

Незадоволені

Важко сказати

94%

3%

2%

1%

Задоволені

Частково 
задоволені, 
частково ні

Незадоволені

Важко сказати

89%

6%

5%

1%

Задоволені

Частково 
задоволені, 
частково ні

Незадоволені

Важко сказати
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ХТО У ВАШІЙ СІМ’Ї ВИКОНУЄ БІЛЬШУ ЧАСТИНУ ДОМАШНЬОЇ РОБОТИ?
(серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі)

Динаміка: 2025/2022 роки за статтю

5%

6%

42%

24%

22%

0%

1%

9%

9%

38%

34%

9%

0%

2%

В основному ви, дружина не займається 
домашньою роботою або виконує 

порівняно невелику частку обов’язків

Більшу частину роботи виконуєте ви, але 
дружина теж виконує суттєву частину 

обов’язків

Приблизно однаково або буває по-різному: 
то ви, то дружина

Більшу частину роботи виконує дружина, 
але ви теж виконуєте суттєву частину 

обов’язків

В основному дружина, а ви не займаєтеся 
домашньою роботою або виконуєте 

порівняно невелику частку обов’язків

Інше

Важко сказати

2025 рік 2022 рік

28%

19%

43%

5%

4%

1%

0%

29%

28%

37%

3%

1%

0%

2%

В основному ви, чоловік не займається 
домашньою роботою або виконує 

порівняно невелику частку обов’язків

Більшу частину роботи виконуєте ви, але 
чоловік теж виконує суттєву частину 

обов’язків

Приблизно однаково або буває по-різному: 
то ви, то чоловік

Більшу частину роботи виконує чоловік, 
але ви теж виконуєте суттєву частину 

обов’язків

В основному чоловік, а ви не займаєтеся 
домашньою роботою або виконуєте 

порівняно невелику частку обов’язків

Інше

Важко сказати

2025 рік 2022 рік
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СТОСУНКАМИ З ВЛАСНОЮ ДРУЖИНОЮ/ 
ЧОЛОВІКОМ ЧИ ПАРТНЕРОМ/ПАРТНЕРКОЮ? (в залежності від розподілу 
домашньої роботи)
(серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі)

Більшу частину роботи 
робить респондент

Приблизно порівну 
Більшу частину роботи 

робить партнер(ка)

83%

12%

5%

0%

Задоволені

Частково 
задоволені, 
частково ні

Незадоволені

Важко сказати

93%

6%

1%

1%

Задоволені

Частково 
задоволені, 
частково ні

Незадоволені

Важко сказати

94%

2%

2%

2%

Задоволені

Частково 
задоволені, 
частково ні

Незадоволені

Важко сказати
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СТОСУНКАМИ З ВЛАСНОЮ ДРУЖИНОЮ/ 
ЧОЛОВІКОМ ЧИ ПАРТНЕРОМ/ПАРТНЕРКОЮ?
(серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі)

Динаміка: 2025/2022 роки За статтю, 2025 рік

89%

92%

10%

3%

2%

4%

2%

Жінки

Чоловіки

Задоволені
Як задоволені, так і незадоволені
Незадоволені
Важко відповісти/відмова 

90%

80%

6%

13%

3%

6%

1%

1%

2025 рік

2022 рік

Задоволені
Як задоволені, так і незадоволені
Незадоволені
Важко відповісти/відмова 
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СВОЇМ СТАТЕВИМ ЖИТТЯМ?
(серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі)

71%

63%

9%

12%

7%

7%

13%

18%

2025 рік

2022 рік

Задоволені
Як задоволені, так і незадоволені
Незадоволені
Важко відповісти/відмова 

Динаміка: 2025/2022 роки За статтю, 2025 рік

71%

72%

10%

8%

9%

5%

10%

15%

Чоловіка

Жінки

Задоволені
Як задоволені, так і незадоволені
Незадоволені
Важко відповісти/відмова 
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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СВОЇМ СТАТЕВИМ ЖИТТЯМ?
(серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі)

84%

85%

78%

67%

51%

14%

5%

11%

9%

9%

2%

6%

5%

11%

8%

3%

5%

13%

33%

16-29 років

30-39 років

40-49 років

50-59 років

60+ років

Задоволені Як задоволені, так і незадоволені

Незадоволені Важко відповісти/відмова 

За віком, 2025 рік


	Слайд 1, НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ РІВНОПРАВНІСТЮ ЧОЛОВІКІВ І ЖІНОК В УКРАЇНІ? (серед всіх опитаних) 
	Слайд 2, НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ РІВНОПРАВНІСТЮ ЧОЛОВІКІВ І ЖІНОК В УКРАЇНІ? (серед всіх опитаних) 
	Слайд 3, ХТО У ВАШІЙ СІМ’Ї ПРИНОСИТЬ БІЛЬШУ ЧАСТИНУ ДОХОДУ? (серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі) 
	Слайд 4, НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СТОСУНКАМИ З ВЛАСНОЮ ДРУЖИНОЮ/ ЧОЛОВІКОМ ЧИ ПАРТНЕРОМ/ПАРТНЕРКОЮ? (в залежності від того, хто приносить більшу частку доходу)  (серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі) 
	Слайд 5, ХТО У ВАШІЙ СІМ’Ї ВИКОНУЄ БІЛЬШУ ЧАСТИНУ ДОМАШНЬОЇ РОБОТИ? (серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі) 
	Слайд 6, НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СТОСУНКАМИ З ВЛАСНОЮ ДРУЖИНОЮ/ ЧОЛОВІКОМ ЧИ ПАРТНЕРОМ/ПАРТНЕРКОЮ? (в залежності від розподілу домашньої роботи) (серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі) 
	Слайд 7, НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СТОСУНКАМИ З ВЛАСНОЮ ДРУЖИНОЮ/ ЧОЛОВІКОМ ЧИ ПАРТНЕРОМ/ПАРТНЕРКОЮ? (серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі) 
	Слайд 8, НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СВОЇМ СТАТЕВИМ ЖИТТЯМ? (серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі) 
	Слайд 9, НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ СВОЇМ СТАТЕВИМ ЖИТТЯМ? (серед тих, хто одружений або проживає в цивільному шлюбі) 

